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گروه حوادث: کامران علمدهی/ مرد افغانستانی که همسرش را به خاطر 
اینکه بی‌اجازه به میهمانی رفته بود به قتل رسانده و 11 سال متواری بود 

پای میز محاکمه ایستاد.
به گزارش خبرنگار حوادث »ایران«، اواسط سال 1393 گزارش یک درگیری 
مرگبار به پلیس تهران اعلام شد. پس از حضور مأموران و بررسی‌های اولیه 
مشخص شد رحمان 19 ساله پس از قتل همسر 16 ساله‌اش و مجروح کردن 

برادرزنش از محل گریخته است.
با انجام تحقیقات میدانی و پرس و جو از شاهدان معلوم شد متهم با تخریب 
در خانه یکی از بستگان همسرش وارد خانه شده و دست به جنایت زده است.

در ادامه معلوم شد متهم ساعاتی پس از جنایت ایران را به مقصد افغانستان 
ترک کرده است.

 
دستگیری در اصفهان

10 سال پس از این جنایت در سال 1403 به خانواده مقتول خبر دادند که 
متهم وارد ایران شده و در اصفهان زندگی می‌کند. آنها نیز پلیس را در جریان 
قرار دادند و کارآگاهان با نیابت قضایی به اصفهان رفتند و رحمان را که فکر 

می‌کرد آن پرونده به دست فراموشی سپرده شده دستگیر کردند.
متهم بعد از انتقال به آگاهی پایتخت و در همان بازجویی‌های اولیه به 
قتل همسرش و مجروح کردن برادرزنش اعتراف کرد و پرونده پس از 
تکمیل تحقیقات برای رسیدگی به شعبه 13 دادگاه کیفری یک استان تهران 

فرستاده شد.
 

در دادگاه چه گذشت؟
در ابتدای جلسه پدر و مادر مقتول برای متهم درخواست قصاص کردند. پس 
از آن برادرزن متهم به جایگاه رفت و گفت: »متهم شب حادثه بدون اینکه 
به آبروی ما توجهی داشته باشد وارد خانه بستگان مان شد و با ضربه چاقو 
من را مجروح کرد و بعد هم خواهرم نادیا را کشت. من درخواست دریافت 

دیه به خاطر آسیبی که به من زده را دارم.«
سپس متهم به جایگاه رفت و با پذیرش اتهامش گفت: »دو سال پیش از 
حادثه من و نادیا باهم ازدواج کردیم و من همسرم را خیلی دوست داشتم. 
اما او از همان ابتدا رفتارهایی داشت که نمی‌پسندیدم و پیامک‌های مشکوکی 

» . د می‌فرستا
وی در ادامه به شب حادثه اشاره کرد و گفت: »من نگهبان و شب کار بودم. 
شب حادثه نادیا به من گفت که با خانواده‌اش به یک میهمانی دعوت 
شده‌اند اما من مخالف رفتن همسرم به میهمانی بودم و به او گفتم حق 
نداری بروی. اما یکساعت بعد وقتی سرکار بودم متوجه شدم او از نبود من 
سوء‌استفاده کرده و با خانواده‌اش به میهمانی رفته است. خیلی عصبانی 
شدم و به سرعت خودم را به محل جشن رساندم و بعد از شکستن در وارد 
خانه شدم برادرش خواست جلویم را بگیرد که من به او یک ضربه چاقو 
زدم و بعد هم به سراغ زنم رفتم و با همان چاقو چند ضربه به او زدم و بعد 

هم از ترسم به افغانستان فرار کردم.«
رحمان با ابراز ندامت نسبت به جنایتی که مرتکب شده گفت: »بعد از 
حادثه و در طول 10 سالی که متواری بودم هیچوقت آرامش نداشتم و از کارم 
پشیمان بودم. فکر نمی‌کردم بعد از 10 سال به دنبال من باشند به همین 

خاطر به ایران برگشتم که در اصفهان دستگیر شدم.«
با پایان جلسه رسیدگی به این پرونده قضات برای صدور رأی وارد شور شدند.

گروه حوادث: مرضیه همایونی/ زن زندانی 
که به اتهام قتل هوویش به قصاص محکوم 
شده بود، پس از 19 سال با شرط اولیای دم 
مبنی بر آزاد کردن 15 زن زندانی دیگر از مرگ 

نجات یافت و به زندگی برگشت.
به گزارش »ایران«، دی سال 1385 بود که خبر 
قتل زنی جوان در خانه‌اش به پلیس یکی 
از شهرهای استان فارس اعلام شد. خواهر 
مقتول که جسد را پیدا کرده بود، پریشان 
و وحشت زده گفت: »چند روزی از خواهرم 
بی‌خبر بودم، از شوهرش هم خبری نبود، 
به همین خاطر به خانه‌اش رفتم اما هر چه 
در زدم کسی باز نکرد، کفش‌های خواهرم 
پشت در بود و مطمئن بودم که او خانه است. 
چون کلید خانه‌اش را داشتم در را باز کردم و 
وارد شدم اما با جسد خواهرم  در اتاق روبه رو 
شدم. وسایل پذیرایی از میهمان هم روی میز 
بود. به دنبال این تماس تیم جنایی راهی 

خانه مورد نظر شدند. بررسی کارشناسان 
نشان می‌داد زن جوان بر اثر خفگی به قتل 
رسیده است. در ادامه مشخص شد مقتول 
همسر دوم مردی بوده که به گفته همسایه‌ها 
آخرین بار او و هوویش وارد خانه مقتول شده 
بودند. بنابراین تحقیقات برای دستگیری 
زوج جوان آغاز شد تا اینکه یک ماه بعد 
هر دو نفر در یکی از شهرهای جنوبی کشور 

شدند.  دستگیر 
 زوج جوان در تحقیقات اولیه منکر جنایت 
بودند تا اینکه مینا چند روز پس از دستگیری 
به قتل اعتراف کرد و گفت: »از آنجایی که 
بچه‌دار نمی‌شدم قبول کردم که همسرم 
دوباره ازدواج کند. اما بعد از ازدواج‌اش 
پشیمان شدم چون تحمل دیدن هوویم را 
نداشتم. از شوهرم خواستم او را طلاق دهد 
وقتی راضی شد و موضوع را به زنش گفت، 
او مخالفت کرد. روز حادثه با شوهرم به 

خانه شهین رفتیم تا با او صحبت کنیم اما 
دعوایمان شد و من او را خفه کردم.

انکار در دادگاه
گرچه مینا در تحقیقات اولیه به قتل اعتراف 
کرده بود اما در مراحل بعدی تحقیقات و 
زمانی که پای میز محاکمه قرار گرفت، منکر 
جنایت شد و گفت: »من قاتل نیستم شوهرم 
او را کشت اما به من گفت تو قتل را گردن 
بگیر چون تو یک زن هستی تو را قصاص 
نمی‌کنند و برایت رضایت می‌گیرم. من هم 
که کم سن و سال بودم باور کردم و قتل را 

گردن گرفتم، وگرنه شوهرم قاتل است.

دوبار ملاقات با چوبه دار
گرچه زن جوان چنین اظهاراتی داشت، اما 
شوهرش منکر قتل شد و بدین ترتیب قضات 
دادگاه کیفری باتوجه به درخواست اولیای دم، 

مینا را به قصاص و شوهرش را به 5 سال حبس 
محکوم کردند. هرچند زن جوان همچنان منکر 
ارتکاب قتل بود اما حکم تأیید شد و شوهرش 
نیز پس از 5 سال از زندان آزاد شد و به مکان 
نامعلومی گریخت. از سویی مینا دوبار پای چوبه 
دار رفت. بار اول اولیای دم برای اجرای حکم 
حضور پیدا نکردند و دومین بار نیز با تلاش 
واحد صلح و سازش دادسرای محل جرم و 

خیرین، اولیای دم به او مهلت دادند.

شرطی برای بخشش
در حالی که 19 سال از این ماجرا گذشته 
بود، سرانجام تاش واحد صلح و سازش 
برای گرفتن رضایت نتیجه داد و اولیای دم 
در برابر خواسته صلح یاران برای رضایت 
شرطی تعیین کردند. خانواده مقتول اظهار 
کردند برای اعلام رضایت به مینا او باید 15 
زن زندانی را آزاد کند. با پذیرش این شرط و 

با کمک نیکوکاران، هیأت صلح و سازش و 
چند تن از بازیگران سینما و تئاتر کشورمان، 
14 زن محکوم جرایم مالی و یک زن که به 
خاطر قتل شوهرش زندانی بود و اولیای دم 
شرط آزادی او را پرداخت دیه عنوان کرده 
بودند، آزاد کردند. بدین ترتیب مینا نیز پس 
از 19 سال حبس و دوبار ملاقات با چوبه دار 
از مرگ رهایی یافت و با توجه به اینکه زمان 
زیادی در زندان بود با رأی قضات آزاد شد و به 

زندگی برگشت.

والدین پسر 10 ساله‌ای که در رشت به قتل رسیده در 
جلسه علنی دادگاه خواهان قصاص قاتل شدند. 
اولین جلسه دادگاه رسیدگی به این پرونده، 
صبح پنجشنبه گذشته در سالن شهید بهشتی 
دادگستری کل استان گیلان با حضور متهم، 
اولیای ‌دم، نماینده دادستان و وکلای طرفین به 
صورت علنی برگزار شد. دادسرای مرکز استان 
با صدور کیفرخواست به اتهام »قتل عمد« و »رفتار 
خشونت‌آمیز علیه کودک«، پرونده را برای صدور حکم به محاکم 
کیفری یک استان ارسال کرد. در این جلسه، پدر و مادر ایلیا با 
حضور در دادگاه خواستار اجرای حکم قصاص برای متهم شدند.
وکلای مدافع خانواده کودک نیز با ارائه مستندات پزشکی قانونی و 
گزارش‌های پلیس، بر عمدی بودن قتل و بی‌رحمی متهم تأکید 
کردند. در ادامه جلسه رسیدگی، نماینده دادستان با اشاره به 
ابعاد این حادثه و تأثیر عمیق آن بر افکار عمومی خواستار اشد 
مجازات برای متهم شد تا درس عبرتی برای متعرضین به حقوق 
کودکان باشد. ایلیا شامگاه 17 مرداد امسال از سوی مردی که 

نصاب ماهواره بود ربوده شد و به طرز فجیعی به قتل رسید. 

پسر آشپز که عاشق دختر صندوقدار رستوران شده 
بود، وقتی از او جواب منفی شنید در اقدامی هولناک 
دختر را به قتل رساند و به کوه‌های الموت گریخت اما 

با تلاش پلیس دستگیر شد.
سردار محمد‌قاسم طرهانی، فرمانده انتظامی استان 
قزوین گفت:»در پی وقوع یک فقره قتل با ساح سرد 
در یکی از مجتمع‌های تجاری شهر قزوین، بلافاصله 
بررسی موضوع در دستور کار پلیس قرار گرفت. در 
بررسی‌های اولیه مشخص شد خانمی که در یکی 
از رستوران‌های این مجتمع تجاری کار می‌کرده با 
ضربات متعدد چاقو به قتل رسیده و ضارب نیز متواری 
شده است که کارآگاهان پلیس با انجام اقدامات 
فنی و تخصصی و بهره‌جویی از ظرفیت‌های درون و 
برون‌سازمانی مطلع شدند که قاتل پس از ارتکاب 
جنایت به منزل یکی از بستگانش در منطقه الموت 
مراجعه و هم‌اکنون خود را در مناطق صعب‌العبور 

کوهستانی پنهان کرده است.«
سردار طرهانی بیان کرد:»مأموران پلیس با هماهنگی 
قضایی به مناطق صعب‌العبور شناسایی شده اعزام 
شدند و قاتل را در مخفیگاهش دستگیر و برای سیر 

مراحل قانونی به مرجع قضایی معرفی کردند.«
بررسی‌ها نشان داد متهم آشپز رستوران بوده و به 
خاطر شنیدن جواب منفی از سوی دختر جوان، او را 

در آسانسور مجتمع کشته است. 

زلزله‌ای به بزرگی 7/4 ریشتر صبح جمعه سواحل 
جنوب‌ شرقی فیلیپین را لرزاند و باعث وحشت‌ 

ساکنان منطقه شد.
به گزارش سازمان زمین‌شناسی آمریکا، 
این زمین‌لرزه ساعت ۹:۴۵ بامداد به 
وقت محلی در شرق جزیره میندانائو، در 
عمق حدود ۵۸ کیلومتری و در فاصله ۱۲۳ 
کیلومتری از شهر داوائو رخ داده است. 

به گفته مقامات محلی، دست‌کم سه نفر در 
پی ریزش آوار و حمله قلبی جان خود را از 
دست داده‌اند. سامانه هشدار سونامی آمریکا در 
ابتدا نسبت به احتمال وقوع امواج سونامی در 
فیلیپین، اندونزی و کشور جزیره‌ای پالائو هشدار 

داد اما این هشدار نیمه‌‌های‌ روز لغو شد.
فردیناند مارکوس جونیور، رئیس‌جمهوری فیلیپین 
صبح جمعه گفت نیروهای امدادی در حال بررسی 
وضعیت مناطق آسیب‌دیده و آماده‌سازی 
عملیات جست‌وجو و نجات هستند. این 
زمین‌لرزه در حالی روی داد که فیلیپین در 
حال جبران خسارات زلزله‌ای بود که کمتر 
از دو هفته پیش جزیره مرکزی »سبو« را 
لرزاند. زمین‌لرزه در جزیره سبو به بزرگی ۹/۶ 
ریشتر مرگبارترین زلزله فیلیپین در بیش از یک 
دهه گذشته بود که دست‌کم ۷۲ کشته، صدها 
زخمی و ده‌ها هزار بی‌خانمان بر جا گذاشت و 

خسارات گسترده‌ای به بار آورد.

وحشت زلزله 7/4 ریشتری در فیلیپیندرخواست قصاص برای قاتل ایلیا خاطر به  دختر   قتل 
جواب منفی در ازدواج

 W:افقی 
‏1 - بسیار پهناور - متفکر و فکور

2 - سیاهی جسم - پایتخت »نروژ« 
- زیبارو

3 - فراهم‌سازی - وزیر خسرو انوشیروان - سلام
4 - ترس - بس - ضد »سرما« - الفت

5 - فریاد تحقیرآمیز - معاوضه ‌کردن - توده عظیم 
ف بر

6 - شهر »ازبکستان« - جاری و سیال - شهر »برج 
» ل طغر

7 - ظاهری، سطحی - .... به کاهش اضطراب و ایجاد 
آرامش کمک می‌کند - همراه خیز!

8 - محدوده‌ای شامل چند شهر - قدم - گواهینامه
9 - بالای زانو - یار »ابسال« - محروم و بی‌نصیب

10 - واحد مساحت - وسیله‌ ذوب لحیم - گزارش
11 - نعره و فریاد - اکسیر - نفس غنیمتی

12 - تصمیم قاضی - سومین دین بزرگ جهان - حرف 
جمع - پرنده کشتزار

13 - شخص غیر معلوم - رنگ قرمز قالیچه - از 
رهاوردهای این شهر می‌توان به فرش، خشکبار و 

عسل اشاره کرد
14 - آگاه کردن - بی‌باک، بی‌پروا - نشان تجاری

15 - بنیانگذار حرفه پرستاری مدرن - دزد ناشی به 
آنجا می‌زند!

 T:عمودی
1 - با حزم و احتیاط عمل کردن

2 - از وسایل ارتباط جمعی - رغبت بانوی باردار به 
خوراکی‌ها - نامی برای خانم‌ها

3 - غلاف‌ خنجر - تیز - غیرحضوری
4 - زمانه - خیال‌پردازی - آقای آلمانی - آهنگ، قصد

5 - کشور »هاوانا« - تراز کردن حساب ‌مالی - کلمه 
اخطار و تنبیه

6 - حرف فاصله - دزد - نام »مسی« ستاره اینتر میامی
7 - بددهانی - عدلیه - یک‌ششم

8 - تالاب زیبای شهرستان گنبد کاووس - مادر 
میهن - نوعی از سوسیس

9 - میوه اول فصل - گیاه خون‌ساز - برابر
10 - نقصان و کم و کسری - پیک کاغذی - سرکه

11 - دریا - توهین، بی‌احترامی - سخن کتبی یا 
شفاهی

12 - مدرسه روزهای کرونایی! - خودم! - از اخلاط 
چهارگانه - کنگره روی دیوار

13 - نام پسرانه - وسیله - چاقوی آشپزخانه
14 - امپراطور روم - دوست - رودی در بالکان
15 - با میل و احترام چیزی را به کسی دادن

  

 W:افقی
 - رنگ  ی  ه‌ا قهو ی  ه‌ا پرند  -  1 ‏

ایده‌آلیست
2 - چیزها - الهه هندو - جمع اسم

3 - کار سهل‌انگارانه و بی‌دقت - بن درخت - تیز
4 - درخت انگور - غصه - واهمه - شیمی کربن

5 - حرف تأسف - درختی همیشه‌سبز - کشوری 
اروپا در 

6 - دیده‌بان - حجره - بسیار
7 - زنگ، جرس - نوعی آرایش مو - فرچه

8 - ژانری هنری - نفع - موافق

9 - از مظاهر خشم طبیعت - مرکز اتم - تجویز پزشک
10 - رود اروپایی - پایه سنگی یا چوبی یا سیمانی که 

در زیر بنا سازند - گزارش
11 - گاز تبلیغاتی! - عرصه نبرد - ساز شاکی!

12 - جای بی‌هوا - به هدف رسیده - برابر - رتبه 
کارمندان دولتی

13 - اشعه پزشکی - جلوی مو - نوعی پیچ‌گوشتی
14 - نوازش - ترسناک - رهایی

15 - شهری در »نیوزیلند« - سد استان همدان
 

 T:عمودی 
1 - اثری از »زیگفرید لنتر« آلمانی

2 - بزرگواران - فاکتور دریافت - گونه‌ای موسیقی
3 - عدم اطمینان و آگاهی در مورد نتیجه یک عمل 

- جانی - جوانمرگ
4 - مراقب گل! - بدکار - نت آخر - بخشنده

5 - تاراج - هشتمین سیاره نزدیک به خورشید و 
چهارمین غول گازی - موبند

6 - بند تنبان - نامرتب - نامی برای بانوان
7 - بله آلمانی - نام »بکر« گلر لیورپول - کلام درویش

8 - از وسایل آموزشی - همان نت می‌باشد - شهر 
»زیارتگاه علی بلاغی«

9 - شهر »قلعه قهقه« - فنی در جودو - شلوار جین
10 - بالاپوش خانم‌ها - ندا دهنده - میان چیزی

11 - عدد ورزشی - سرشماری - ظرف آب و مایعات 
نوشیدنی

12 - خویشاوندی - صدای سگ - روزآمد - کمانگیر 
نی ستا با

13 - پارکینگ ماشین - از اوراق بهادار - از عناصر 
ایرانی معماری 

14 - فال می‌گیرد - گریز - ضد »ایستادن«
15 - نویسنده ایتالیایی
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 ارقام 1 تا 9 را طوری در خانه‌های سفيد قرار دهيد كه هر رقم در سطرها، ستون‌ها 
و مربع‌های كوچك 3 در 3 يكبار ديده شود

سخت خیلی سختمتوسطآسان

دادگاه کیفری

 محاکمه مرد افغانستانی 11 سال پس از قتل 

همسرم بی اجازه من به میهمانی رفت
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